


LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APPAREIL 
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

•	 Lisez attentivement ce mode d’emploi avant de mettre l’appareil en marche pour la première 
fois. Conservez le mode d’emploi ainsi que le bon de garantie, votre ticket de caisse et si 
possible, le carton avec l’emballage se trouvant à l’intérieur.

•	 N’utilisez cet appareil que pour un usage privé et pour les taches auxquelles il est destiné. Cet 
appareil n’est pas prévu pour une utilisation professionnelle.

•	 Ne l’utilisez pas en plein air. Protégez-le de la chaleur, des rayons directs du soleil, de l’humidité 
et des objets tranchants. N’immergez pas l’appareil, le câble d’alimentation ou la fiche dans 
l’eau ou tout autre liquide.

•	 Avant de brancher votre appareil, assurez-vous que la tension électrique de votre domicile 
corresponde à celle indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil. 

•	 Branchez toujours votre appareil sur une prise reliée à la terre.
•	 N’utilisez pas cet appareil avec des mains humides. S’il arrive que de l’humidité ou de l’eau 

atteigne l’appareil, débranchez aussitôt le câble d’alimentation. 
•	 Ne touchez pas les parties mouillées.
•	 Arrêtez l’appareil et débranchez toujours le câble d’alimentation de la prise de courant (tirez 

sur la fiche, pas sur le câble) si vous n’utilisez pas l’appareil, si vous installez les accessoires, 
pour le nettoyage ou en cas de panne.

•	 Ne laisse z en aucun cas l’appareil fonctionner sans surveillance.
•	 Pour protéger les enfants des risques engendrés par les appareils électriques, veillez à ce que 

le câble ne pende pas de l’appareil et que l’appareil ne soit pas à portée des enfants.
•	 Contrôlez régulièrement l’appareil et le câble. Ne mettez pas l’appareil en marche s’il est 

endommagé.
•	 Ne réparez pas l’appareil vous-même. Contactez plutôt un technicien qualifié.
•	 Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par votre revendeur, son 

service après-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout danger.
•	 N’utilisez que les accessoires d’origine. 
•	 N’utilisez la bouilloire qu’avec le socle qui lui est associé. N’utilisez pas le socle pour d’autres usages.
•	 Respectez les consignes de sécurité spécifiques indiquées dans ce manuel.
•	 Ne jamais faire fonctionner la bouilloire sans eau. N’utilisez que de l’eau froide.
•	 Le niveau d’eau doit se situer entre les marques MIN et MAX. ATTENTION ! Si la bouilloire 

est trop remplie, de l’eau bouillante peut être éjectée lorsque l’eau arrive à ébullition : 
RISQUES DE BRULURES !

•	 Arrêtez l’appareil avant de le retirer de la base.
•	 Veillez toujours à ce que le couvercle soit bien fermé.  
•	 La base et l’extérieur de l’appareil ne doivent jamais être mouillés.
•	 Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont 

les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées 
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une 
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables 
concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer 
qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

CONSIGNES DE SECURITE
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1. Couvercle
2. Interrupteur Marche/Arrêt « I/O »
3. Poignée
4. Indicateur de niveau d’eau
5. Base

6. Corps de l’appareil
7. Bec verseur
8. Filtre antitartre

Tension d’alimentation : 220-240V~  50Hz
Consommation électrique : 2000 W

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
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- Avant la première utilisation, laissez l’appareil fonctionner 2 fois avec de l’eau froide puis jetez l’eau chaude. 

- N’utilisez que de l’eau pure sans additif.

1.	 Placez la bouilloire sur une surface stable et plane.
2.	 Branchez le cordon d’alimentation sur une prise murale équipée d’une terre.
3.	 Pour ouvrir le couvercle, pressez le bouton du système de verrouillage du couvercle puis soulevez le 

couvercle vers le haut.
4.	 Remplissez la bouilloire avec la quantité d’eau désirée en vous servant de l’indicateur de niveau d’eau 

(4) visible de chaque côté de la bouilloire. 

5.	 Fermez soigneusement le couvercle (1).
6.	 Placez la bouilloire sur la base (5).
7.	 Mettez l’interrupteur Marche/Arrêt « I/O » (2) sur la position « I » (Marche). Le témoin lumineux 

s’allume et l’appareil est en fonctionnement.
8.	 Dès que l’eau est en ébullition, l’appareil s’éteint automatiquement. 
9.	 Maintenez le couvercle fermé pendant que vous versez. Risque de brûlures !

  

Pour terminer l’ébullition avant l’arrêt automatique, mettez l’interrupteur Marche/Arrêt « I/O » (2) sur la 
position « O » (Arrêt).

Enlevez la bouilloire de sa base pour tout remplissage ou nettoyage et après chaque utilisation.
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

UTILISATION

Ne soyez pas en-dessous de la marque MIN (0.75L) ou au-dessus de la marque MAX (1.7L).

ATTENTION : RISQUES DE BRULURES !! La bouilloire devient très chaude 
lors de son fonctionnement et de la vapeur s’échappe par le bec verseur (7). 
Ne soulevez ou n’ouvrez jamais le couvercle pendant le cycle d’ébullition.
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Débranchez la bouilloire et laissez-la refroidir avant toute operation de nettoyage et d’entretien.

Si nécessaire, nettoyez l’extérieur de l’appareil avec un chiffon doux légèrement imbibé d’eau savonneuse.
N’utilisez jamais de détergents abrasifs ou des objets pointus pour nettoyer la bouilloire.
Vous pouvez, pour le nettoyage, retirer le filtre antitartre (8) en le tirant vers le haut. Vous pouvez maintenant 
éliminer les dépôts calcaires en passant le filtre sous l’eau claire.

•	 La fréquence des détartrages dépend de la dureté de l’eau et de la fréquence des utilisations. 
•	 En usage normal, nous vous recommandons de détartrer votre appareil au moins deux fois par an.
•	 Si l’appareil s’éteint avant que l’eau bout, il est temps de procéder à un détartrage.
•	 N’utilisez pas de vinaigre mais plutôt tout produit de détartrage à base d’acide citrique se trouvant dans 

le commerce. Dans ce cas, veuillez vous reporter aux instructions fournies par le fabricant du produit 
détartrant. Respectez les quantités indiquées.

Cet appareil satisfait aux directives CE 89/336 pour la Compatibilité Electromagnétique et 2006/95 « 
Basse Tension » et a été conçu selon les toutes récentes prescriptions techniques de sécurité.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

detartrage 
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